

До встречи «весной»!

27 февраля 2013 года завершился фестиваль «Новая весна — 2013». Впервые номинация «Художественное чтение» была выделена в отдельный конкурсный день. Студенты сразу поддержали эту затею: количество участников выросло до 30.

Участники демонстрировали своё мастерство в трёх номинациях: «Авторское чтение», «Художественное чтение (проза)» и «Художественное чтение (поэзия)».

Результаты конкурса

«Авторское чтение»:

- 1 место — Цыденов Баир Валерьевич;
- 2 место — Ерофеева Ксения Владимировна;
- 3 место — Чемис Евгения Викторовна.

«Художественное чтение (проза)»:

- 1 место — Коржов Иван Андреевич (студия «Искусство звучащего слова»);
- 2 место — Асецкий Степан Владимирович (молодёжный театр «Шлагбаум»);
- 3 место — Лазарева Виктория Александровна (молодёжный театр «Шлагбаум»).

«Художественное чтение (поэзия)»:

- 1 место — Асецкий Степан Владимирович (молодёжный театр «Шлагбаум»);
- 2 место — Володина Алина Андреевна (студия «Искусство звучащего слова»);
- 3 место — Лазарева Виктория Александровна (молодёжный театр «Шлагбаум»).

Итак, пять дней фестиваля «Новая весна» подошли к концу. Теперь у вас есть целый год, чтобы подтянуть свои вокальные, хореографические и (или) актёрские данные и подать заявку на «Новую весну — 2014». А пока мы ждём вас на остальных мероприятиях Центра студенческой культуры СФУ.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 1 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11815>